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1. Запиши числа, которые пропущены в этом ряду: 

5, 6, 7, __,  __, __, 11, 12, __, __,15. 

 

2. Вычисли: 

1 + 6 = 10 – 4 = 15 – 10 = 

8 – 2 = 0 + 5 = 19 – 1 = 

9 – 0 = 7 – 3 = 8 + 4 = 

   
 

1. Запиши числа, которые пропущены в этом ряду: 

16, __, __, 13, 12, __, __, __, 8, 7, 6. 

 

2. Вычисли: 

1 + 8 = 10 – 6 = 18 – 10 = 

6 – 2 = 0 + 7 = 15 – 1 = 

5 – 0 = 9 – 3 = 7 + 6 = 
 

3. Реши задачу: 

     Мама купила 8 персиков. После обеда Миша съел 3 

персика. Сколько персиков осталось? 

 

3. Реши задачу. 

     В книге Оля прочитала 9 загадок. Она уже отгадала 4 

загадки. Сколько загадок осталось отгадать Оле? 

4. Сравни: 

2 дм….12см                  1дм…1дм 3см 

4. Сравни: 

1дм 6см…2дм                 11см…1дм 

 

5. Длина одного отрезка равна 6см, а длина второго 

отрезка на 2 см короче. Начерти второй отрезок, 

обозначь его буквами. 

5. Длина одного отрезка равна 3см, а длина второго 

отрезка на 2 см длиннее. Начерти второй отрезок, 

обозначь его буквами. 



Входная контрольная работа по математике 2 класс 

повышенный уровень 

1 вариант 

1. Найди правило, по которому составлен ряд чисел, и 

запиши в нём ещё 3 числа. 

15, 13, 11,  9, ⁪, ⁪, ⁫. 

 

2. Вставь числа и знаки в окошки. 

8 - ⁫ = 2 10 - ⁫ = 7 6 ⁫⁫ = 2 

⁫ + 4 = 9 3 + ⁫ = 5 ⁫⁫ 2 = 7 

 

3. Реши задачу: 

 

        В игрушечном магазине на одной полке стояло 5 

машинок, а на второй полке на 2 машинки меньше. Сколько 

всего  машинок стояло на полках в игрушечном магазине? 

   

4. Масса курицы 2 кг, а масса индюка 5 кг. Кто из них 

тяжелее и на сколько? 

5. Измерь заданный отрезок. Начерти отрезок на 2 см 

короче заданного. 

 

 

Входная контрольная работа по математике 2 класс 

повышенный уровень 

2 вариант 

1. Найди правило, по которому составлен ряд чисел, и 
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тяжелее и на сколько? 

5. Измерь заданный отрезок. Начерти отрезок на 2 см 

короче заданного. 

 

 

 


